## Mitgliedsantrag Fördermitgliedschaft "Bergisch Gladbach für Demokratie und Vielfalt"

und Vielfalt" ab dem	e Mitgliedschaft im Verein "Bergisch Gladbach für Demokratie —————
Vereinsname:	
Straße & Nr.:	
Ansprechperson:	
PLZ:	Ort:
Telefon:	E-Mail:
	trag derzeit in Höhe von (jährlich) gemäß Rücksprache mit dem Vorstand
Durch meine Unterschrif Benachrichtigung / Einla	erkenne ich die Satzung des Vereins an. Hauptkommunikationsmittel wer ung per E-Mail sein.
Bergisch Gladbach, de	Unterschrift des Mitglieds (des gesetzl. Vertreters)
	ergisch Gladbach für Demokratie und Vielfalt, Reuterstr. 120, h oder per E-Mail an: vorstand@gl-devi.de
wiederkehrend von me Kreditinstitut an, die vo	ein "Bergisch Gladbach für Demokratie und Vielfalt", Zahlungen nem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein m Verein auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Der s Jahresbeitrag – jeweils zum Eintrittsdatum - jeden Jahres fällig.
	halb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die n Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut en.
Kontoinhaber:in:	Kreditinstitut:
IBAN:	
Bergisch Gladbach, de	Unterschrift Kontoinhaber:in

## **Erklärung zum Datenschutz**

- **1.** Der Verein "Bergisch Gladbach für Demokratie und Vielfalt" erhebt, verarbeitet und nutzt folgende Daten seiner Mitglieder:
- a) Name, Anschrift, Eintrittsdatum, Geschlecht
- b) Geburtsdatum
- c) Telefonnummer, E-Mail-Adresse
- d) bei Teilnehmer:innen am SEPA-Lastschriftverfahren die Bankverbindung
- e) Höhe des Jahresbeitrages
- **2.** Der Verein erhebt, verarbeitet und nutzt diese Daten ausschließlich zur ordnungsgemäßen Mitgliederverwaltung und zur Abrechnung.
- **3.** Die Weitergabe der zum SEPA-Lastschriftverfahren benötigten Daten erfolgt ausschließlich an die Bank zur Abwicklung des Zahlungsverkehrs, sofern das Mitglied die Einwilligung dazu erteilt hat.
- **4.** Die Daten werden von den Vereinsvorsitzenden, von Finanzwart:in und von Kassenprüfer:in verarbeitet und genutzt.
- 5. "Bergisch Gladbach für Demokratie und Vielfalt" wird die mit der Erfassung, Verarbeitung und Nutzung der Daten befassten Personen (s. 4) auf die Einhaltung der jeweiligen Datenschutzbestimmungen, insbesondere auf die ausschließliche Verwendung der Daten zur Mitgliederverwaltung und zur Abrechnung zu ihrer Verschwiegenheit im Umgang mit diesen Daten verpflichten.
- 6. Sofern keine gegensätzliche Erklärung der Mitglieder vorliegt, wird der Verein die unter 1. genannten Daten seiner Mitglieder für Zwecke der vereinsinternen Kommunikation (z.B. Begrüßung und Vorstellung neuer Mitglieder, Geburtstage) und in besonderen Fällen (Ehrung der Mitglieder, langjährige Mitgliedschaft, herausragende Leistungen) extern und bei Vereinsversammlungen verwenden; auch können Namen und Fotos der Mitglieder zur Medienberichterstattung verwendet werden. Das Vereinsmitglied kann der Nutzung seiner Fotos jederzeit widersprechen.
- **7.** Die Vereinsmitglieder haben jederzeit gegenüber dem Vorstand das Recht, Auskunft auch elektronisch über die von ihnen gespeicherten Daten zu verlangen oder der Speicherung und Nutzung ihrer Daten ganz oder teilweise zu widersprechen; die erste Anfrage ist kostenfrei.
- **8.** Bei Beendigung einer Mitgliedschaft wird der Verein die unter 1. genannten Daten zu Beginn des übernächsten Jahres löschen.

Zuwendungsbestätigungen werden nach Ablauf der gesetzlichen Frist nach Ausstellung vernichtet.

Die Erklärung des Vereins "Bergisch Gladbach für Demokratie und Vielfalt" zum Datenschutz
habe ich zur Kenntnis genommen und bin mit dem Inhalt einverstanden.

Name:	
Bergisch Gladbach, den	Lintour shuift das Mitaliado (das gasstel Martentous
	Unterschrift des Mitglieds (des gesetzl. Vertreters